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V TOMTO VYDÁNÍ ZPRAVODAJE:

	Železniční přejezdy v obci

	Zasedání zastupitelstva obce

	Zpráva z matriky za rok 2019

	Výsledky Tříkrálové sbírky

	Rozhovor: Tomáš Janíček
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Zprávy z obce

K BEZPEČNOSTI NA ŽELEZNIČNÍCH PŘEJEZDECH V OBCI 
Po poslední tragické nehodě, kdy na že-
lezničním přejezdu vyhasl život mladého 
člověka, se rozhořela na sociálních sítích 
a mezi občany debata, co obec dělá, a co 
by na základě předchozích událostí měla 
dělat. 
Faktem je, že za nehodami bohužel vždy 
stála nepozornost. Dalším faktem je, že 
kdyby na přejezdech byly závory, zcela jis-
tě by zabránily ve většině případů těmto 
tragickým událostem. Na toto upozorňu-
jeme od roku 2009, kdy se rekonstrukce 
dokončovala, na každém jednání s dotče-
nými orgány. Bohužel neúspěšně. 
Také někteří naši občané zareagovali  
na tyto události a zaslali své stížnosti pří-
slušným organizacím. 
Je však třeba zdůraznit, že obec není vlast-
níkem železniční trati, přejezdů a jejich 
zařízení, a také nebyla účastníkem řízení 
o změně a rozsahu a způsobu zabezpečení 
přejezdů při modernizaci železniční tratě. 
Obec může vlastníka zařízení o změnu za-
bezpečení pouze žádat. Naše obec měla 
vždy zájem s touto situací něco dělat. 
Už v roce 2009 ještě před dokončením 
modernizace tratě byla Správě železnic 
(dříve SŽDC) zaslána stížnost s podpisy 
občanů s žádostí na doplnění výstražné-
ho zařízení o závory, a to z důvodu špat-
ných rozhledových poměrů, které nastaly 
po vybudování protihlukových stěn podél 
trati. 
Další žádost o osazení závor byla sta-
rostou zaslána správci tratě v roce 2012  
a následně v roce 2016 po tragické neho-
dě. Na základě této tragické události byla 
svolána prohlídka přejezdů za účasti sta-
rosty obce, zástupců SŽDC, Městského úřa-
du Zábřeh, Drážního úřadu, a Policie ČR.  
Vždy bylo konstatováno, že zabezpečení 
železničních přejezdů v obci je provedeno 
v souladu s platnými normami a legislati-

vou, že ke změnám není důvod a obec ne-
měla oporu v žádném z vyjmenovaných 
úřadů. 
Teprve z pozdější komunikace plyne, že 
doplnění závor je sice technicky možné, 
ale zároveň značně finančně náročné, 
protože doplnění přejezdového zabezpe-
čovacího zařízení závorami nepředstavu-
je pouze prosté přidání závor, ale je nutno 
provést změnu ovládacích úseků přejez-
du, vazby na související zabezpečovací 
zařízení na trati a železničních stanicích. 
Celá tato operace ale může být provedena 
za podmínky změny rozhodnutí Drážního 
úřadu k rizikovým přejezdům, k čemuž 
nedošlo, ačkoli i Drážní úřad o rizikovosti 
tohoto úseku trati z jednání věděl. Mimo 
to obě instituce mohou snadno analyzo-
vat statistiku nehodovosti a zjistit její na-
výšení. 
Do dalšího jednání se promítla skuteč-
nost, že modernizovaná železniční trať 
do této doby nebyla ještě zkolaudována,  
a tak se na připomínky nebral ohled. 
Obec v rámci zvýšení bezpečnosti  
na místních komunikacích alespoň ne-
chala vyhotovit vizuální značení, které 
upozorňuje účastníky silničního provozu, 
aby dbali zvýšené opatrnosti před vjez-
dem na železniční přejezd a výstražné 
kříže na přejezdech byly opatřeny reflex-
ními okraji. 
Po poslední smutné události se na obci 
vytvořila pracovní skupina, která se pro-
blémem bezpečnosti na přejezdech v naší 
obci intenzivně zabývá a opět oslovila 
příslušné dotčené orgány s výzvou o ře-
šení celkové situace. Svůj postoj změnila 
i Policie ČR, z jejíž strany rovněž již vyšel 
podnět směrem ke správci tratě k řešení 
zajištění maximální bezpečnosti. Snažíme 
se nalézt nová řešení k této situaci, která 
naši obec trápí již řadu let, ale s ohledem 
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na zmíněné dodržení všech norem a vině 
na straně řidičů, cyklistů a chodců jsou 
jednání obtížná, nemáme účinné páky  
k vynucení bezpečnějších opatření. 
Pokud se naskytne v rámci jednání s orgá-

ny nějaká příležitost k řešení, bude obec 
bezpochyby usilovat o realizaci maximál-
ních možných opatření k zajištění bez-
pečnosti. 
	     Ing. Jiří Pumprla, Mgr. Miroslav Šimák

Místo zpětného odběru elektrozařízení a sběr velkoobjemového a nebezpečného odpa-
du bude otevřeno v sobotu 1. 2. a ve čtvrtek 13. 2. 2020. (Termíny jsou uvedeny v ka-
lendáři obce). Elektrozařízení, velkoobjemový a nebezpečný odpad mohou odevzdávat 
pouze občané s trvalým bydlištěm v obci nebo ti, kteří na území obce vlastní nemovitost. 

ZPĚTNÝ ODBĚR ELEKTROZAŘÍZENÍ A SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO 
A NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Svoz plastů a nápojového kartonu (tetrapak) bude proveden v pondělí 3. 2. 2020  
od 6.00 hod. Žádáme vás, abyste plastové láhve, kelímky, krabičky sešlápli a co nejvíce 
zmenšili jejich objem, aby se jich do sběrného pytle (žlutá barva) vlezlo co nejvíce, a ne-
vytvářeli tak odpad pro odpad. Totéž proveďte i s nápojovými kartony (červený pytel).  
Termíny svozu platů a tetrapaků jsou uvedeny v kalendáři obce. 

SVOZ PLASTŮ A TETRAPAKŮ

	  Počet obyvatel k 31. 12. 2019 	      2 996    (Počet obyvatel k 31. 12. 2018 – 3 008)

Narozených dětí				   40 	 Životní jubilea

Zemřelých občanů		  41	 Osobně bylo blahopřáno 58 jubilantům.

Uzavřených sňatků		  19	 Bylo zasláno 399 blahopřání.  
Děti, které nastoupily		  Setkání jubilantů 75 let věku se

	     do 1. třídy ZŠ					     23	 zúčastnilo 15 z 27 pozvaných.

ZPRÁVA Z MATRIKY ZA ROK 2019

se koná dne 5. 2. 2020 v 17.00 hod. v zasedací místnosti OÚ Postřelmov.
Program jednání:
–	 zahájení,
–	 volba členů návrhové komise, ověřovatelů zápisu a jmenování zapisovatele,  
–	 program jednání, 
–	 podání žádosti na dotaci z Olomouckého kraje na akci „Víceúčelový areál pro trénink  
	 IZS a pro sportovní aktivity mládeže – II etapa“, 
–	 různé, diskuze, závěr.
Upřesněný a doplněný program jednání zastupitelstva obce bude zveřejněn na plakátech 
a webových stránkách obce. 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
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ODBĚR POUŽITÝCH OLEJŮ Z DOMÁCNOSTÍ 
V loňském roce byly na sběrná místa  
k třídění odpadů dodány plastové nádo-
by (zelené popelnice) na sběr použitého 
oleje z domácností. Je správné se olejů  
z domácností takto zbavovat a nevylévat 
použitý olej či tuk do dřezu či záchodu, 
čímž následně dochází k vysrážení tuku 
v kanalizačním řadu a snížením jeho 
průchodnosti. Je však chybou, když je  

do sběrné nádoby ukládán olej v neuza-
vřených nádobách (např. kelímku apod.), 
a tak dochází k vylití a znečištění celého 
odevzdaného obsahu nádoby. 
Žádáme vás, abyste použité oleje  
a tuky z domácností dávali do uzavíra-
telné nádoby, např. PET láhve, a tu pak 
dali do nádoby k tomu určené.
Děkujeme za pochopení a spolupráci.    

P O Z V Á N K A
Na výroční členskou schůzi Klubu důchodců 

v Postřelmově, která se koná 
ve čtvrtek 13. 2. 2020 ve 14,00 hodin  

v kulturním domě. 
Srdečně zve výbor Klubu důchodců
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Kalendář akcí

Akce KINOKAVÁRNA - ARTOVÝ VEČER
NEJVYŠŠÍ NABÍDKA

Neděle 2. 2. 2020, 17.00 hod., KD malý sál, vstupné 50,- Kč
Itálie, 2013, 124 min., Drama / Romantický / Mysteriózní / Krimi. Režie: Giuseppe Tor-
natore. Hrají: Geoffrey Rush, Jim Sturgess, Sylvia Hoeks, Donald Sutherland a další.
Svět odhadování uměleckých děl. Snová retro atmosféra. 
Film uznávaného italského režiséra Giuseppeho Torna-
tore je jako celek naprosto kompaktním a plnokrevným 
dílem. Od prvního okamžiku vás upoutá nádherná kame-
ra Fabia Zamariona spolu s hudbou legendárního Ennia 
Morriconeho. Hudba natočena s Českým národním sym-
fonickým orchestrem v hostivařských studiích v Praze.
Virgil Oldman (Geoffrey Rush). Nikdy se nedokázal sblížit 
s jiným člověkem, není schopný s někým spolupracovat  
a v životě se nezamiloval do žádné ženy. Jeho okolí jej tedy 
považuje za výstředního génia. Jedinou věcí, které Vir-
gil věnuje svou vášeň, je tajná sbírka ženských portrétů 
všech uměleckých stylů a období.
Až v den jeho šedesátých třetích narozenin přijde nečekaný telefonát od neznámé ženy, 
která  jej naléhavě žádá o pomoc při odhadu a prodeji zděděné rodinné umělecké sbírky. 
Virgil její nabídku nakonec přijme. Tak začíná zvláštní hra, která jej začne přitahovat  
a od základů mu změní život.

2.

II. FOTBALOVÝ PLES
Sobota 8. 2. 2020, 20.00 hod., sportovní hala, 

              vstupné 100,- Kč včetně místenky.
TJ Postřelmov, oddíl fotbalu, vás srdečně zve na fotbalový 
ples. Vstupenky si můžete objednat na tel. č. 724 232 398 
nebo mailem na dvorak.storck@gmail.com. 
Vstup je možný pouze ve společenském oděvu. Čeká vás láka-
vá tombola a bohaté občerstvení. 
K tanci a poslechu hraje skupina YANTAR BAND.

8.

ISABELLA COCUZZA AND ARTURO PAGLIA PRESENT  A FILM BY GIUSEPPE TORNATORE  ‘THE BEST OFFER’  GEOFFREY RUSH  JIM STURGESS  SYLVIA HOEKS  DONALD SUTHERLAND  PHILIP JACKSON DERMOT CROWLEY           MUSIC COMPOSED,    ARRANGED AND CONDUCTED BY ENNIO MORRICONE CASTING
 BY REG POERSCOUT-EDGERTON CSA 

 DIRECTOR OF
   PHOTOGRAPHY FABIO ZAMARION  PRODUCTION

  DESIGNER MAURIZIO SABATINI  COSTUME
  DESIGNER MAURIZIO MILLENOTTI  EDITOR MASSIMO QUAGLIA       LINE

   PRODUCER GUIDO DE LAURENTIIS (A.P.A.I.)  A PACO CINEMATOGRAFICA PRODUCTION IN ASSOCIATION WITH WARNER BROS. ENTERTAINMENT ITALIA PURSUANT TO TAX CREDIT LAWS  
PRODUCED

 BY ISABELLA COCUZZA AND ARTURO PAGLIA  WRITTEN AND
   DIRECTED BY GIUSEPPE TORNATORE

WARNER BROS. ENTERTAINMENT
ITAlIA

 GEOFFREY
 RUSH

JIM
STURGESS

SYLVIA
HOEKS

DONALD
SUTHERLAND

Nejvyšší 
Nabídka

LÁSka ke kRÁSe MUŮ˚Že bÝT ZNIČUjíCí

OD OSCAROVÉHO REŽISÉRA

GIUSEPPE TORNATORE

v kINeCH Od 12. ZÁŘí

Lístky na tel. 724 232 398, e-mail: dvorak.storck@gmail.com

Pořádající oddíl TJ Postřelmov
vás srdečně zve na

2. FOTBALOVÝ

 PLES PLES
od 20:00 hod.od 20:00 hod.

20202020
8. ÚNORA8. ÚNORA

VSTUPNÉ
100 Kč vč. místenky

VSTUP POUZE
ve společenském oděvu

HRAJE
YANTAR BAND

TOMBOLA lákavá
OBČERSTVENÍ bohaté

KINOKAVÁRNA 
WILLY A KOUZELNÁ PLANETA 

Neděle 9. 2. 2020, 15.00 hod., KD, vstupné 50,- Kč
Francie, 2019, 90 min. /Animovaný / Dobrodružný
Malý Willy cestuje s rodiči vesmírem. Po nehodě vesmírné 
lodi se sám v záchranné kapsli dostává na neznámou, divo-
kou planetu. Naštěstí má s sebou důležitého parťáka, robo-
ta Bucka. V cizím světě na ně číhá mnoho nástrah a objevů.

9.

Videoreportáže z obecních akcí naleznete na YouTube - Postřelmov žije. Informace 
o chystaných akcích a fotografie naleznete na Facebooku - Postřelmov žije.
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KINOKAVÁRNA: STAŘÍCI
Neděle 9. 2. 2020, 18.00 hod., KD, vstupné 50,- Kč

ČR, SR, 2019, 85 min. Drama / Road movie. Režie: Martin Dušek, Ondřej Provazník. 
Hrají: Jiří Schmitzer, Ladislav Mrkvička, Dušan Kaprálik, Michal Suchánek a další.
Dva bývalí političtí vězni ve stařeckém věku se vydávají v obytném voze napříč repub-
likou. Jejich cílem je vypátrat a zabít komunistického prokurátora z 50. let, který ne-
byl za své činy nikdy oficiálně potrestán. Z amerického Oregonu přilétá na pražskou 
Ruzyň emigrant Reiner, válečný veterán a bývalý politický vězeň. Je mu už hodně přes 
osmdesát a je připoutaný na 
invalidní vozík. Proto na něj 
už na letišti čeká Antonín, 
dávný kamarád z protiko-
munistického odboje. Záhy 
vyjde najevo, že Vlasta přijel 
do Česka uskutečnit posled-
ní misi svého života.

9.

DIVADLO - MUZIKÁL S ŽIVOU HUDBOU - LIMONÁDOVÝ JOE
Sobota 15. 2. 2019, velký sál KD, 17.00 hod., vstupné 200,- Kč

Skvělé představení připravil Divadelní soubor Vápen-
ná. Divadlo Moravia Vápenná z. s. uvedlo loni na scé-
nu muzikál Limonádový Joe dle slavné předlohy filmu 
režiséra Oldřicha Lipského. Pro divadlo je to už pátý 
muzikál. 
Netradiční zpracování slavného muzikálu režíroval Bo-
řivoj Kubíček. Náročné pojetí muzikálu s živou kapelou 
na pódiu je pro diváky opravdu nezapomenutelný záži-
tek. Vkusně vytvořená scéna, dobové kostýmy…
Předprodej vstupenek v kanceláři KD je každé pon-
dělí a středu od 15.00 do 18.00 hod. Tel. 607 504 949. 

15.

25. OBECNÍ PLES
Sobota 22. 2. 2020, sportovní hala, 20.00 hod., vstupné 150,- Kč

K tanci hrají MORAVIA BIG BAND Zábřeh a BROADWAY Šumperk. 
Vstup pouze ve společenském oděvu.
Zahájení předprodeje vstupenek: 
Obecní úřad Postřelmov, 10. 2. 2020, od 14.00 hod. do 17.00 hod.
v kanceláři u paní Marie Sobotkové (II. patro OÚ).
V dalších dnech pak dle pracovní doby.

22.

VALENTÝNSKÁ DÍLNA
Úterý 11. 2. 2020, 17.00 hod., KD, příspěvek na materiál 30,- Kč

Místní knihovna zve všechny děti i dospělé na dílničku ke svátku všech zamilovaných.  
I tentokrát tvoření povede Zdenka Nezbedová. Těšíme se na vás! 

11.
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MAŠKARNÍ KARNEVAL
Neděle 23. 2. 2020, 14.00 hod. – 17.00 hod., tělocvična, vstupné dobrovolné

SRŠ při Základní škole Postřelmov vás srdečně zve na tradiční maškarní karneval. Občerst-
vení zajištěno, těšíme se na vás! 

Kalendář akcí, Kulturní dům

23.

BESEDA S HOROLEZCEM A PRŮVODCEM HIMALÁJÍ 
ING. ZDEŇKEM GAŤKEM

Středa 26. 2. 2020, velký sál KD, 18.00 hod., vstupné 50,- Kč  
Vyprávění Ing. Zdeňka Gaťka nás zavede do Himalájí na Kalla Patter a Mera Peak. Vystoupí-
me na vyhlídkový vrchol na Mt. Everestu a na nejvyšší trekkingový vrchol, z kterého je vidět 
šest osmitisícových vrcholů. Na závěr besedy bude promítnut krátký film.

26.

MASOPUSTNÍ PRŮVOD sobota 29. února

Masky vítány! Do průvodu jsou zváni všichni (ať v maskách nebo bez masek), 
kteří se rádi baví. Uvidíte nás na různých místech obce. Můžete nás pohostit,  
a to čímkoli . Provázet nás bude koňský povoz a Postřelmovská muzika. 

vycházíme ve 13 hodin od Kulturního domu

29.

KULTURNÍ DŮM
PŘIPRAVOVANÉ KULTURNÍ AKCE:
BŘEZEN: • Koncert KPH – Jiří Pazour, klavírista a improvizátor. Své improvizace  
  často propojuje s dalšími uměleckými oblastmi, především s výtvarným uměním a poezií. 
• Irský večer: Koncert Jitky Malczyk a Vojtěcha Jindry. (Housle a kytara).
DUBEN: • Koncert  písničkáře Miroslava Palečka – Ježkárny a něco navíc. 

KURZY PRO DOSPĚLÉ PROBÍHAJÍCÍ OD LEDNA 2020
• Cvičení na balonech  s tanečními prvky a strečinkem – lektorka Milena Richterová.     
   Čtvrtky pravidelně od 9.30 do 10.30 hod. od 9. 1. Středy večer od 19.00 do 20.00 hod. 
• TAI-ČI – lektor Alois Voráč – čtvrtky od 17.00 do 18.00 hod. 
• Keramický kurz pro dospělé – Vlaďka Grauová a Jitka Skálová - čtvrtky od 18.00 hod.
Na kurzech se uvolnilo pár míst, je tedy možné se ještě přihlásit.
GALERIE NA VERANDĚ: ZA SVĚTLEM - výstava fotografií Vratislava Hnátka spojená 
s texty z Bible a verši Jana Skácela.
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Ohlédnutí

Ohlédnutí
Již popáté jsme se v adventním čase sešli 
u kulturního domu abychom si poslechli 
vánoční písně a koledy, které si pro nás 
připravily děti ze základní školy pod ve-
dením Aleny Rakové ml. Před samotným 
vystoupením si mohli děti i dospělí v rám-
ci vánoční dílničky vyrobit se Zdenkou 
Nezbedovou krásné vánoční dekorace. 
Poté zazněla sváteční slova Jiřího Pum-
prly, Michala Malíka, Ivany Vyhnánkové  
a Vladímíra Jahna. Ze zaplněného prosto-
ru před jevištěm, profesionálních zvuka-

řů a sváteční atmosféry měly děti malinko 
trému, ale to nevadilo, protože zazpívaly 
a zarecitovaly na jedničku! Na pódiu je 
vystřídala Schola, hudební uskupení při 
kostele svatého Matouše. Jejich příjemné 
a milé vystoupení všichni ocenili velkým 
potleskem. Na závěr jsme si již tradičně 
zazpívali s Postřelmovskou muzikou. 
Věřím, že se takto sousedsky při dobrém 
svařeném víně či čaji sejdeme zase za rok. 
Vždyť vánoční svátky jsou kromě jiného  
i o setkávání… (P. B.)

ZPÍVÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMEČKU
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Povídání Miroslava Kobzy nad knihou 
Putování Zábřežskem po cestách legend 
a příběhů do kulturního domu přilákalo 
na padesát příznivců tohoto vynikajícího 

vypravěče. Pan Miroslav Kobza nezapře 
redaktora a novináře, který rozhodně 
opět nezklamal. Divákům se dostalo 
dvou hodin poutavého vyprávění  
a laviny informací. Výkon hodný velkého 
ocenění…

BESEDA PUTOVÁNÍ ZÁBŘEŽSKEM

(Z. H.)

Tak konečně zase skvělý umělecký 
zážitek! O ten se postarala Seidlerova 
působivá a emotivně silná tragikomedie 
Králova řeč, kterou příznivci Thálie 
zhlédli v Divadle pod Palmovkou. Spatřit 
Martina Stránského a Dušana Sitka 
na prknech vyhlášeného divadla byl   
zkrátka zážitek. Teprve divadlo prověří 
skutečné herecké kvality. Hra je napsaná 
podle tajných deníků královského 

logopeda Lionela Loqua o síle rodící se 
z překonávání slabosti. Protože však 
nesměly být na základě přísného zákazu 
Alžběty (Královny matky) během jejího 
života vydány Loguovy deníky dotýkající 
se jednoho z nejcitlivějších momentů 
moderních britských dějin, mohla být 
dokončena až po roce 2002, kdy zemřela. 
Martin Stránský v nás všech zanechal 
silné emoce. Takové, že jsme ho  
po představení obklíčili a vyfotili se s ním 
na památku.

DIVADELNÍ SKVOST

(Z. H.)

 DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA 
HLÁŠENÍ PORUCH – vakuová kanalizace - 607 892 490 
HLÁŠENÍ PORUCH – dodávka tepla a TUV z kotelen Nová a Závořická – 721 747 718 
MĚSTSKÁ POLICIE – 737 518 492

Ohlédnutí
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2020
Děkujeme všem koledníkům a dospělým 
za ochotu a úsilí, které věnovali pro zajiš-
tění letošního ročníku Tříkrálové sbírky, 
děkujeme také dárcům za jejich štědrost. 
Výtěžek z pokladniček v naší obci letos 
činí 92.811,- Kč a 25,- EUR. (V loňském 
roce to bylo 87.362,- Kč).
Pokud vás koledníci nezastihli doma, je 

možno zaslat dárcovskou SMS na tel. číslo 
87 777 ve tvaru: DMS KOLEDA 30, DMS  
KOLEDA 60, DMS KOLEDA 90.
Cena jedné DMS je 30, 60 nebo 90 Kč,  
z toho Charita ČR obdrží 29, 59 nebo 89 Kč. 
Výsledky koledování jednotlivých měst  
a obcí i jednotlivých pokladniček nalez-
nete na www.zabreh.caritas.cz.

Ohlédnutí, Osmisměrka

Hledejte slova: BALADA, BEZ, BÝK, CEJN, CÍL, DOGA, 
EMOCE, FILOSOF, GUMÁK, HOLE, HLEN, CHALUPA, 

CHÓR, JAVOR, JILM, 
KAKAO, KLAM, KOPR, 
KOŠÍK, LOŽE, LYŽE, 
MEČ, MĚSTO, NÁROD, 
NÝT, OBAVA, OKAP, 
OSOBA, OTKA, PEL, PES, 
PĚT, PĚST, PIVO, POVOZ, 
PULTY, RASA, REST, 
ROSA, RYS, ŘEČ, SÍTO, 
SODA, SOKOL, SELE, 
SLEZ, SKOK, STOJAN, 
SYSEL, SYTÝ, TÁBOR, 
TOČNA, ÚVOZ, VRA-
TA, VÝHRA, ŽELVA, ŽÍT, 
ŽUPAN.

Osmisměrka

Minulá tajenka: 
MNOHO OSOBNÍCH A 
PRACOVNÍCH ÚSPĚCHŮ 
V NOVÉM ROCE

O S O B A G U M Á K Z O V O P
M P A N Č O T O A K A K A L E
E R E S T M S Y T Ý Ě D Y F M
Č Y T O T S Ě M I B Z Ž O O O
K S CH D T H P A A Č E Ř O S C
Í D Ó S O K O L N A B O T O E
Š P R E O G A K S A T S Ý L H
O Ě T L Z D A O I Í V A N I O
K T M E A P R A S A O A R F L
R S L Í C D V T P H P R B V E
O S I E O Ý Y T L U P E Ř O R
B E J R H Ž L E Ž O L M S V O
Á N Á R O Í N S K O K A P I V
T N A J O T S V L E P A CH P A
S Y S E L Z O V Ú A V L E Ž J
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BÝT KUCHAŘEM JE MŮJ SPLNĚNÝ SEN

Kdy jste začal vařit?
Vaření mě bavilo odmalička. Ale úplně 
vážně jsem to začal brát asi ve dvanácti 
letech, a pak už jsem si za tím šel.
Kdo nebo co Vás inspirovalo?
Už jako malý jsem si všímal, že při vaření 
je fajn společnost, fajn nálada a atmosfé-
ra. Začal jsem sledovat televizní pořady  
o vaření a při nich jsem si uvědomil, že 
by to byla práce přesně pro mě. Jedním  
z kuchařů, kteří mě inspirovali, byl i me-
diálně známý Zdeněk Pohlreich. Vaření se  
pro mě postupně stalo vášní a radostí.   
Kde jste studoval?
Studoval jsem v Olomouci čtyřletý obor 
gastronomie se zaměřením kuchař. Je-
den den jsme měli praxi a čtyři dny školu.  

Když se zeptáme dětí, co by rády v ži-
votě dělaly, nejčastější odpovědí je „ne-
vím“. Mívá to tak i hodně dospělých. Je 
proto velmi zajímavé si povídat s člově-
kem, který už od dětství přesně věděl, 
čím by chtěl být, a také si to splnil. 
Pan TOMÁŠ JANÍČEK je kuchař „par ex-
cellence“ tělem i duší.

Známe své sousedy?

Rozhovor

Už v prvním ročníku si majitelé restau-
rací všimli, že pracuji nadprůměrně, lépe 
než mí vrstevníci, a tak mi hojně nabízeli 
brigády. Do Olomouce tehdy jezdili ti nej-
lepší kuchaři z Prahy a já měl tak možnost 
pracovat s naší špičkou už ve škole. 

Co je pro Vás důležité?
Velmi důležité jsou pro mě vztahy mezi 
kolegy. Trávíme spolu měsíčně více jak 
dvě stě hodin, tak je potřeba, abychom 
si rozuměli. Jedna z mých prvních prací 
byla ve velmi prestižní restauraci. Měl 
jsem velké ambice, byl jsem si jistý, že je 
to přesně ono, ale přehlížel jsem osobní 
vztahy. A právě kvůli vztahům to nakonec 
nefungovalo, jak by mělo, a já odešel. 
Kterou národní kuchyni máte rád?
Velmi rád mám španělskou kuchyni, ta 
v poslední době určuje světový trend.  
A také mám moc rád mexické chutě. Co 
se týče jídla, tak jsou mým favoritem ryby  
a mořské plody.  
Jaký máte názor na tradiční českou ku-
chyni?
Měli bychom si jí vážit. Máme perfektní 
pokrmy, ale měli bychom si uvědomit, 
že pracujeme fyzicky mnohem méně než 
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Rozhovor
dříve, a proto bychom měli tradiční česká 
jídla vařit lehčeji a jíst je méně často. Mám 
moc rád svíčkovou nebo pečená masa, ale 
měla by to být spíše sváteční záležitost.
Zdá se mi, že každodenní konzumace 
masa se u nás stala běžnou záležitostí…  
To je pravda. V práci to hodně řešíme, 
protože teď pracuji v řeznictví Naše maso, 
které je zároveň i bistrem, ale maso nejím 
každý den. Trend je jíst maso méně, ale 
co nejkvalitnější. Sám jím dvakrát týdně 
rybu, dvakrát týdně mám bezmasý den 
a zbytek týdne si kus masa dopřeji. Není 
dobré jíst maso každý den. 
Naše maso není obyčejné řeznictví, ale 
vyhlášený podnik přímo na pražském 
Starém Městě. Jak funguje?
Prostorově to je malý podnik - řeznický 
pult, kde si vyberete z mas, která kupu-
jeme pouze od vybraných českých chova-
telů. Maso vám pak můžeme přímo u nás 
připravit na grilu. Denně k nám přijde tak 
šest set hostů. 

Proč jste si zvolil právě Prahu?
Od začátku mě to do Prahy táhlo, mám 
naše hlavní město rád. Jsem tam čtvrtým 
rokem a s potěšením sleduji, jak se gast-
ronomie posunula mílovými kroky vpřed. 
Hosté dokážou mnohem více ocenit kva-

litu a přemýšlí o použitých surovinách. 
Dobrá večeře už není jen jídlo, ale je to 
forma výjimečného zážitku. Jdou do re-
staurace zažít něco, co doma nezažijí, a ne 
jen proto, že mají hlad. 
Je podle Vás kvalitnější maso tuzem-
ské nebo zahraniční?
Určitě tuzemské. U nás jsou jedny z nej-
přísnějších norem co se masa týče. Ale 
bohužel právě proto se hodně vyváží.  
A to, co se vyveze, se zase musí dovézt. 
Naše firma si přísně hlídá farmy, ze kte-
rých maso nakupuje. Víme, čím se zvířata 
krmí a v jakých podmínkách se chova-
jí. Všechny tyto aspekty jsou pro kvalitu 
masa velmi důležité.

Jak poznáme kvalitní maso?
Jeden z nejdůležitějších ukazatelů je 
vůně. Dodavatelé nás můžou obalamu-
tit barvou, se kterou se dá hodně udělat, 
ale s vůní ne. Když uděláte do vyzrálého 
masa prstem důlek a ten tam zůstane, je 
maso správě odležené. Při procesu zrání 
masa, který trvá okolo šedesáti dnů, maso 
získá výraznější chuť a je křehčí, ale ztrácí 
na hmotnosti, což se projeví i v ceně. 
Dělalo by Vám problém vařit ve vege-
tariánské restauraci?
Určitě ne, dokonce mě baví vařit vegetari-
ánská jídla. Koupit kvalitní maso a opéct 
ho umí každý. Ale vykouzlit perfektní jíd-
lo třeba z celeru je obtížnější. To už musí 
přijít na řadu ta správná kuchařská tech-
nika. 



13 Střela, zpravodaj obce Postřelmov, únor 2020

Rozhovor

(P. B.)

Neláká Vás práce někde v cizině?
Láká. V gastronomii je skvělé, že si v rámci 
stáží můžete vybrat práci prakticky kde-
koliv na světě. Napíšete životopis, pošlete 
ho a když vás přijmou, tak pracujete sice 
zadarmo, ale získáte zkušenosti mnohdy 
k nezaplacení. Já si vybral perfektní re-
stauraci v Barceloně, kde bych rád v prů-
běhu roku nastoupil. 
Už jste na takové stáži byl?
V zahraničí ne, ale v Praze jsem pracoval 
v michelinské restauraci Field kuchaře 
Radka Kašpárka. Dalo mi to opravdu moc.
Vy prý máte výbornou chuťovou pa-
měť. Je to pravda?
Ano, mám to štěstí. Je důležité si rozví-
jet chuťovou banku. Čím více chutí mám  
v mozku, tím lépe dokážu jídlo dochutit.  
I proto je důležité poznávat jiné kuchyně 
a chutě si doplňovat. 
Proto jste také vášnivým gastroturis-
tou?
Jsem, to je pravda. Tak jako jiní lidé jezdí 
po památkách, já jezdím po restauracích. 
Ve vyhlášených světových restauracích 
musíte čekat měsíce nebo i roky na volnou 
rezervaci. Navštívil jsem třeba anglickou 
restauraci The Fat Duck, která má tři mi-
chelinské hvězdy a najdete ji v malé vesni-
ci u Londýna. Menu mělo třicet pět chodů, 
bylo rozděleno do šesti kapitol a koncipo-
váno jako příběh života pana šéfkucha-
ře. Oběd končil prohlídkou kuchyně, což 
jsem jako kuchař samozřejmě uvítal. Jen 

tak pro představu – tento gastronomic-
ký zážitek mě stál asi deset tisíc korun. 
Ale nejezdím jenom po „top“ restaura-
cích. Máme vytipované i zapadlé hospody, 
kde dělají nejlepší „street food“. Kama-
rádi nám kolikrát píší a nevěří, že jsme  
v Kalifornii, v Torontu nebo ve Španělsku, 
protože jim posíláme místo fotek muzeí 
jenom fotky jídel . Loni jsme takto ces-
tovali po Severní Americe. Teď pojedu 
do Budapešti – moc se těším na langoše 
a místní trhy. Často si místo pokoje v ho-
telu pronajmeme apartmán, kde máme 
možnost si vařit. To pak nakoupíme  
na místních trzích suroviny a vaříme si 
sami. V březnu mám v plánu navštívit Li-
sabon a právě Barcelonu, kde už mám re-
zervovaný stůl v té „mé“ restauraci. 
Kde Vám nejvíce chutnalo?
Výborné jídlo mají v Londýně a také v Ko-
dani. Na to, jak je Dánsko malá země, tak 
v žebříčku dvaceti nejlepších restaurací 
na světě jsou dvě právě v Kodani. Hod-
ně rozmanitá kuchyně je v New Yorku.  
V jedné restauraci jsem si dal jako před-
krm kachní jazýčky a spočítal si, že na něj 
padlo dvacet pět kachen. 
Čím to je, že se restaurace u nás potý-
kají s nedostatkem kuchařů?
Být kuchařem je časově náročné povo-
lání, často na úkor rodiny. Také finanční 
ohodnocení (především mimo Prahu) 
není nejlepší. Podstatný je i fakt, že je  
v Česku špatný vzdělávací systém. Učí se 
už desítky let podle stejných receptů, což 
je škoda, protože vývoj jde stále dopředu 
a například moukou se už vůbec neza-
hušťuje. Bylo by skvělé, kdyby ve školách 
učilo více špičkových profesionálů. Ti by 
do toho třeba i šli, ale nemají pedagogické 
vzdělání. Je to trochu začarovaný kruh. 
Děkuji Vám za rozhovor. 
Pokud i vy máte souseda se zajímavou profesí, koníčkem 
či životní cestou, posílejte vaše tipy na adresu: petra.bal-
carkova@seznam.cz. Děkujeme.
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Z obecní  kroniky

STALO SE PŘED 20 LETY - OPĚT POVODEŇZ obecní kroniky
  Od 1. března do 8. března 2000 bylo 
poměrně teplé počasí, padal mokrý sníh 
nebo stále pršelo a na horách Jeseníků 
velmi rychle tálo. Na Popeleční středu  
8. března se nad naším územím přehnala 
silná vichřice s nárazovým větrem. 
Potok, který protéká obcí, byl úplně plný  
a k večeru se vylila řeka Morava.  
V 18.00 hodin večer musel OÚ vyhlásit 
stav ohrožení. 
   Tak, jako při povodni v roce 1997, začala 
se valit voda před nádraží a zatápěla 
přilehlé domy a ulice. Odtoku vody bránil 
železniční násep a hrozily značné škody na 
majetku okolních domů. Tehdejší starosta 
Jan Kubíček po telefonickém souhlasu 
se zástupci Českých drah rozhodl, že se  
v železničním náspu vybagruje propust, 
aby mohla voda volně odtékat na druhou 
stranu tratě, zpět do řeky Moravy. 
Toto řešení se ukázalo jako správné  
a velice účinné a voda rychle odtékala. 
Musela se ale zastavit vlaková doprava 
směr Zábřeh, protože nad překopem 
byly kolejnice ve vzduchu, bez podpěry. 
Následující den přestalo pršet, voda 

odtekla a České dráhy zprovoznily jednu 
kolej pro vlaky. Starosta obce dojednal  
s vedením Českých drah, že bude obnovena 
propust, která byla na počátku 70. let při 
opravě trati zasypána. Obecní úřad po této 
události nechá vypracovat studii odtoku 
vod, které se do obce opět dostaly. Jak se 
vyjádřil na jednání pan starosta, je třeba 
vypracovat a také realizovat ochranné 
hráze, které znemožní přítok přívalových 
vod do obce. Společně s okresním 
úřadem bude OÚ v Postřelmově řešit 
stávající stav ochrany před povodněmi, 
a to v návaznosti na výstavbu silničního 
obchvatu obce. Silniční mostovka, která 
má být vysoká asi dva metry, utvoří od 
Chromče, Bludova i Rovenska ochrannou 
hráz a včetně inundačních mostů, které 
zajistí bezpečnost obce. 
(Zápis z obecní kroniky vyhotovený 
kronikářem panem Františkem Rýznarem 
upravil a zkrátil L. N.)

Ulice Školní

Bagrování propusti
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Knihovna

KNIHOVNA 
OTEVÍRACÍ DOBA: PONDĚLÍ: 9.00 – 12.00 hod., 

ÚTERÝ: 13.00 – 19.00 hod., ČTVRTEK: 13.00 – 18.00 hod.
KONTAKTY: tel: 588 881 765, 774 878 441

e-mail: knihovna@postrelmov.cz, web: www.postrelmov.knihovna.cz

Vybíráme z novinek a výměnného fondu
Jeffery Deaver – Hra na nikdy: V Silicon Valley záhadně zmizela mladá žena. Protože 
policie se k pátrání staví vlažně, otec pohřešované najme Coltera Shawa, který se živí 
jako lovec odměn. Cestuje po celé zemi, pomáhá policii při pátrání a soukromým oso-
bám při hledání pohřešovaných. I jeho ale zaskočí, když ho zdánlivě jednoduchý případ 
zavede do nejtemnějších zákoutí světa technologií. V herním průmyslu se točí miliardy. 
A kde se točí miliardy, tam obvykle jde i o krk.
Táňa Kubátová – Bukůvky: Hledání lásky a štěstí pro ni není snadné, přesto se ne-
vzdává a osud je k ní milosrdný. Historička a genealožka Štěpánka Michorowská se do-
stává ke starým dopisům a deníkům, které působivě vykreslují osudy hned několika 
členů jedné rodiny. Z těchto písemností sestaví příběh, mapující druhou polovinu dva-
cátého století, viděný převážně očima Karly Bukůvkové. 
Markéta Harasimová – Černá vdova: Módní návrhářka Edita žije od smrti první-
ho manžela jen se svým psem a postupně začíná vnímat zrychlené tikání biologických 
hodin. Její osud od základu změní setkání s charismatickým Ondřejem, do kterého se 
bezhlavě zamiluje. Tím jí ale paradoxně nastává skutečný boj o život…

VU3V - slavnostní promoce
Ve středu 15. 1. 2020 jsme se spolu s ně-
kolika absolventy VU3V zúčastnili slav-
nostní promoce v Praze. Promoce je slav-
nostní akt ukončení daného studijního 
programu, při kterém seniorští studenti 
obdrží „Osvědčení o absolutoriu Univer-
zity třetího věku“ při Provozně ekonomic-

ké fakultě České zemědělské univerzity  
v Praze. Ten den bylo v Praze krásné 
počasí, takže jsme si užili nejen samot-
nou promoci, ale také nádherné výhledy  
z věže Staroměstské radnice, kde jsme 
měli objednanou prohlídku. Všem absol-
ventům velmi gratuluji a přeji jim do dal-
šího studia pevné zdraví a hodně elánu. 

(P. B.)
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Mateřská škola

MATEŘSKÁ ŠKOLA
TŘI KRÁLOVÉ
Počátkem nového roku i k nám do škol-
ky zavítali Tři králové, aby všem dětem 
a zaměstnancům popřáli hodně štěstí 

PTAČÍ HODINKA
Děti ze třídy Zajíčků se v rámci poznávání 
a ochrany přírody zapojily do celorepub-
likové akce s názvem „Ptačí hodinka“ 
pod záštitou projektu MAP vzdělávání  
na území ORP Zábřeh. V průběhu listo-
padu si povídaly o životě ptáčků a spo-
lečně si vyrobily krmítko, které pověsily 
na velký smrk na zahradě školky. V pátek 
10. ledna nastal čas sčítání, ale do krmít-
ka v době pozorování přiletělo ptáčků jen 
velmi málo. Společně jsme vše zazname-
nali a zjištěné počty odeslali Českému 
svazu ornitologickému. Děti tak měly 
možnost poznat různé ptačí druhy, sezná-
mit se s jejich životem a zjistit, že letošní 
zima je mírná, a proto mají malí opeřenci 
v přírodě zatím dostatek potravy. Snad 
nasněží a naše krmítka budou plná. 

a zdraví. S písničkou navštívili každou 
třídu, děti obdarovali zlatou mincí z čo-
kolády a krásnou Betlémskou hvězdou  
s přáním.



17 Střela, zpravodaj obce Postřelmov, únor 2020

SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ
Do celostátní soutěže „Srdce s láskou 
darované“ děti ze třídy Zajíčků společně 
vyrobily velké srdce, kterým ještě v před-
vánočním období děti z Ježečků potěšily 
seniory v Penzionu. Fotografie z těchto 

(L. H.)

Mateřská škola

(J. B.)

SVĚT NEKONČÍ ZA VRÁTKY
V rámci projektu sportovní všestrannosti 
České obce sokolské „Svět nekončí  
za vrátky, cvičíme se zvířátky“ se dětem  
do školky pořídily nové sportovní pomůc- 
ky a náčiní, které děti motivují k aktivní- 
mu sportování a k týmové spolupráci.  
Rádi bychom, aby cvičení dětem přinášelo 
potěšení a radost z pohybu, naučilo je 
překonávat překážky a rozvíjelo jejich 
samostatnost při dalším zdokonalování 

pohybových dovedností. Do sportovního 
projektu se zapojila celá školka věkové 
skupiny 3 – 7 let. Děti procvičují hrubou 
motoriku, koordinaci pohybu, správné 
držení těla, překonávají strach z překážek 
a hlavně se učí spoléhat při cvičení samy 
na sebe. 
Sportovní aktivity upřednostňujeme 
proto, že značnou mírou rozvíjí celkovou 
osobnost dítěte předškolního věku.  

chvilek jsou součástí soutěže a můžete 
pro ně hlasovat na www.srdceslaskou.cz 
Děkujeme.
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA
„Škola hrou“… tak by to mělo být po celý rok, aneb vzpomínky na krásný předvánoční čas.

Základní škola

Víte, proč má pes blechy? Děti ze 2. A odpověď znají, a tak to na svém předvánočním 
vystoupení pro rodiče pěkně rozjely…

Ve 2. A zasněžilo díky šikovným ručkám dětí i jejich rodičů.

Čaj na hodině ruského jazyka v 7. A chutnal skvěle a nechyběla ani „máljenkaja jolka“…
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Základní škola
Sněhová královna ze 3. A obklopená věrnými 
vločkami se právě rozhoduje, jak zatočí  
s neposlušnou Gerdou…

„A ty, Vávro, na tu basu, drum drum 
drumadá…“ Jé, to je Ladík z 5. A!

Že nás sežerou pravěcí ještěři? To spíš dříve sníme my je! Pečení perníčků ve školní družině… 

Vánoční besídka dětí z 5. B se nesla 
v duchu českých vánočních koled…
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(I. P.)

Ježíšek nezapomněl ani na školní družinu! Chvíle napětí vystřídala upřímná radost…

Zatím ještě v teple motoráčku… Žáci 2. stupně již klasicky „frčí“ na výlet do Ostružné…

Zvesela, jen zvesela, život musíš brát…
To se dětem na Ostružníku opravdu 
dařilo…

Co na Ostružníku téměř bez sněhu s více 
jak padesáti puberťáky? Ať si zahrají třeba 
ragby…

Základní škola
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Základní škola, Sport

OBECNÍ ÚŘAD		  tel. 583 480 711 	 www.postrelmov.cz
ZÁKLADNÍ ŠKOLA	 tel. 583 437 095	 www.zspostrelmov.cz
MATEŘSKÁ ŠKOLA	 tel. 583 437 094 	 www.skolka.postrelmov.org
KULTURNÍ DŮM		  tel. 607 504 949 	 www.kulturak.postrelmov.org
TĚLOCVIČNA		  tel. 725 060 628 	 www.sport.postrelmov.org
PENZION U LÍPY		  tel. 725 060 625	 www.penzion.postrelmov.org
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Číslo účtu obce Postřelmov: 1905697329/0800

Krásný dřevěný altánek dětem slouží i v zimě! Tentokrát si v něm zakoledovali ti nejmenší…
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Sport

V sobotu 21. 12. 2019 se konal v Zábřehu Vánoční turnaj přípravek.

TJ POSTŘELMOV – oddíl florbalu – WORMS  

NAŠE ZÁPASY
WORMS Postřelmov – SOKOL Dubicko 	 3 : 4	
WORMS Postřelmov – SOKOL Kostelec 	 8 : 0   	
WORMS Postřelmov – Údolí Desné 		  4 : 7
WORMS Postřelmov – SOKOL Zábřeh 		 8 : 3

KONEČNÉ POŘADÍ TURNAJE
1. ÚDOLÍ DESNÉ 	 9 bodů
2. SOKOL DUBICKO 	 9 bodů
3. WORMS POSTŘELMOV 	 6 bodů
4. SOKOL ZÁBŘEH 	 6 body
5. SOKOL KOSTELEC	 0 bodů

V sobotu 11. 1. 2020 se konal ve Vikýřovicích Turnaj přípravky do deseti let.

NAŠE ZÁPASY

TJ Postřelmov – SOKOL Zábřeh 	 5 : 0
TJ Postřelmov – FBC Vikýřovice 	 8 : 4
TJ Postřelmov – SOKOL Dubicko	 8 : 3

KONEČNÉ POŘADÍ
1. TJ POSTŘELMOV 	 9 bodů
2. FBC VIKÝŘOVICE 	 4 body
3. SOKOL DUBICKO 	 4 body
4. SOKOL ZÁBŘEH 	 0 bodů

Sestava WORMS POSTŘELMOV: Filip Brauner, Tomáš Vepřek, Kristýna Pospíšilová, Ši-
mon Jícha, David Novotný, Patrik Vašíček, Alexandr Belko, Antonín Tran, Matěj Trepáč.
Trenér: Zdeněk Ptáček. 

Sestava WORMS POSTŘELMOV: 
Alexandr Belko, Šimon Jícha, Antonín Tran, Fi-
lip Brauner, Tomáš Šimek, Viktorie Nimrichtro-
vá, Kristýna Pospíšilová, Šimon Horníček.
Trenér: Zdeněk Ptáček. 

Góly a asistence: 
Antonín Tran (9 + 1), 
Jícha Šimon (8 + 1), 
Horníček Šimon (5 + 0), 
Brauner Filip (1 + 2), 
Šimek Tomáš (2 + 0),
Nimrichtrová Viktorie (0 + 1)
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(P. H.)

Sport

V neděli 12. 1. 2020 v Kostelci na Hané – mladší žáci TJ WORMS Postřelmov

Kanadské bodování po 2.kole – 
mladší žáci 

Kanadské bodování po 3.kole – 
starší žáci 

Sestava WORMS POSTŘELMOV: Jan Kulík, Matěj Novotný, Denis Fúsik, Patrik Vašíček, 
Šimon Jícha, Jakub Jureček, Jan Nguen.
WORMS Postřelmov – Údolí Desné   	 1 : 5 (1 : 2, 0 : 3)    	 Góly: Novotný M. 
WORMS Postřelmov – OREL Troubelice  	4 : 4 (2 : 1, 2 : 3)	 Góly: Vašíček P. 3, Jícha Š.

V neděli 12. 1. 2020 v Kostelci na Hané – starší žáci TJ WORMS Postřelmov
Sestava WORMS POSTŘELMOV: Petr Štěpán, Štěpán Bureš, Kryštof Mrázek, Matěj 
Novotný, Nikola Langhammerová, Petr Holík, Matěj Beneš, Slávek Vepřek.
WORMS Postřelmov – SOKOL Zábřeh     	 6 : 3 (1 : 1, 5 : 2 )
Góly: Beneš – 2, Holík – 2, Vepřek, Bureš.
WORMS Postřelmov – OREL Troubelice   1 : 6 (1 : 3, 0 : 3) 			   Góly: Holík

Tým	 Body
Orel Troubelice	 22
Velké Losiny	 21
Údolí Desné	 16
Sokol Kostelec	 11
Worms Postřelmov	   8
Sokol Zábřeh	   3
Dívky z Údolí	   0

Tým	 Body

Orel Troubelice	 24

Worms Postřelmov	 15

Sokol Zábřeh	 11

Údolí Desné	   8

Kočky z Údolí	   0

Tabulka – mladší žáci po 4. kole Tabulka – starší žáci po 4. kole

Přípravka do deseti let



(J. N.)
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*Akce JUNIOR a SENIOR platí pro klienty vě věku do 25 let a nad 65 let v kalendářním roce 2020. 

ZDARMA
SLAVÍME PRACÍ

-  Registrace vozidel
-  Dovoz vozidla ze zahraničí
-  Zánik vozidla
-  Vyřazení vozidla
-  Zápis tažného zařízení
-  Zápis LPG
-  Veškeré změny: jméno, adresa,
                               barva ... atd. 

ZDARMA
Veškeré naše služby 
na registru vozidel

#dekujeme

JUNIOR do 25 let

nad 65 letSENIOR
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